

鼓吹“中国威胁论”——

日本疯狂扩军备战

F-35战机——

东海争霸“长生剑”

根据日本的最新“中期防卫力整备计划”，日本将在原有采购42架F-35战斗机的基础上，再采购28架。

从优点上来说，F-35最大的优势在于先进的航电系统所带来的战场态势感知优势。例如F-35装备的APG-81有源相控阵雷达是当前最先进的机载雷达系统，成本和重量都较F-22所配APG-79雷达降低了约3/5，制造和维修也更简单，而F-35的新一代头盔显示系统，可以为飞行员提供一个围绕飞机机身的全景视野，没有任何观察死角。

但F-35的弱点在于其是单发战斗机，一旦出问题就只有死路一条。

在日本采购F-35，要承担类似于现在F-15J双发重型制空战斗机的任务，其目的就是为了和中国、韩国等争夺在东海方向的制空权，进而掌握制海权。因此在日本屡次寻求F-22而不成功的背景下，F-35对于日本的意义就格外重要了。



F-35 战机

“和平之眼”预警机——

鹰眼升级“碧玉刀”

现在日本在东海方向主要使用E-767大型预警机和E-2C“鹰眼”预警机。E-767大型预警机固然性能先进，但使用成本较高，因此以E-2C为主。但E-2C这种航母使用的小型预警机，本身的空中指挥能力就较弱，而且随着中国、韩国装备了新型预警机，就更显得“不合时宜”。因此日本在新的防卫计划中考虑E-2C“鹰眼”的替代者。

日本媒体爆料，已经出口韩国的E-737“和平之眼”预警机将成为最有可能的候选者。美国以波音-737为平台开发预警机，是源于为澳大利亚空军开发的E-7A“楔尾”预警机项目。由于采用了新的有源相控阵雷达，E-737预警机的探测能力非常强悍，对战斗机目标探测距离可达370公里以上，对护卫舰大小目标探测距离达到240公里。此外，E-737预警机可以同时跟踪180个目标并引导拦截24个目标。

全球鹰无人机——

海空侦察“多情环”



全球鹰无人机

诺斯罗普-格鲁曼公司 的 RO-4A “全球鹰”是美国空军乃至全世界最先进的无人机。其机载燃料超过7吨，最大航程可达25945千米，自主飞行时间长达41小时，可以在距发射区5556千米的范围内活动，可在目标区上空18288米处停留24小时。“全球鹰”更先进的优点是图像能直接且实时的传给指挥官使用，用于指示目标、预警、快速攻击与再攻击和战斗评估。

日本购买全球鹰，一方面是分担美军的包袱，还有就是看上了“全球鹰”的强大战场监视能力，将之看作及时应对突发事件，确保情报共享不可欠缺的环节。如果日本进口3架以上的全球鹰无人机，就意味着可以在钓鱼岛上空实现不间断的空中监视，等于在万米高空装了一个小型雷达站，这对于我国维护钓鱼岛主权是非常不利的。

KC-767加油机——

加强制空“孔雀翎”

日本航空自卫队在上月27日就首次向媒体公开展示了KC-767空中加油机在日本海上空为F-15主力战机补充燃料的情景。而在这次新《防卫计划大纲》中，日本自卫队明确要求要增加空中加油机的数量，将从原来的4架增加到8架，以强化日本在“西南诸岛”和西太平洋上防卫和制空能力。

KC-767从设计上，就是瞄着美军下一代的KC-X加油机项目去的，因此各项指标十分先进，远超过中国国产的轰油6加油机。只不过在KC-X项目中，由于欧美航空巨头相互倾轧，曾经获胜的波音被控告商业贿赂，因此美军采购KC-767的项目耽搁了几年。

这就意味着日本航空自卫队要比美军自己更早拿到这种先进的加油机。如果日本航空自卫队的F-15J飞行员有相当部分能够掌握空中加油技巧，那么进口KC-767将大大延长其战机在东海方向滞空时间。同时KC-767的出现，也为日本航空自卫队从单纯的防空自卫力量向远程攻击力量转变奠定了基础。

MV-22旋翼机——

垂涎已久“霸王枪”

日本对MV-22倾斜式旋翼机可以说是垂涎已久。特别是在2013年6月，一架美国海军陆战队的MV-22成功降落在日本海上自卫队的日向号直升机航母之后，日本自卫队就更加坚定了购买17架这种新型两栖登陆利器的念头。

相对于普通直升机和固定翼运输机，MV-22倾斜式旋翼机可以说综合了两者的特点，特别是飞行速度达到了普通直升机的两倍，航程也大大增加。

日本这次总共购买了17架MV-22倾斜式旋翼机。按照每架可以搭载24人来计算，那么15架MV-22可以一次投送一个200人普通科中队和装备是没有问题的。此外，如果日本的日向级直升机航母也能搭载MV-22，那么即便是3架也能搭载“西普连”的一个小型特种部队。通过MV-22的高速和强大的垂直打击能力，日本就能够发动先发制人的两栖“夺岛”特种作战。

在日本新采购的装备中，MV-22倾斜式旋翼机是和“离岛作战”最接近的装备。这也体现了日本针对海上利益的决心和态度。

(据新华网)

让反动战争合理化？

四问日本篡改教科书

第一问：日本为何要篡改历史教科书？

首先，是为了重新打造日本的“光辉”形象。日本右翼势力偏执地认为，要让日本实现“政治大国、军事大国”的“理想”，就必须彻底推翻“日本发动侵略战争”的历史结论、否定日本的战争责任，在这种背景下，修改教科书无疑成为一个最好的切入点。

其次，是为了培养右翼势力接班人。日本右翼势力不仅要营造一个右倾化的日本，还要让一代又一代的日本人“忘掉历史的阴影”，惟此才能保证军国主义的真正复活。

第二问：为何能够篡改教科书？

日本右翼势力篡改历史教科书之所以能够一路“过关斩将”，得益于一些“志同道合者”的鼎力支持。

首先，日本政府的纵容和默许是最大的支持。其次，大财团提供了雄厚资金支持。第三，日本部分媒体推波助澜。第四，曾几何时，右翼分子一旦发表否定历史、叫嚣战争的言论，必然会在民众的反对声中黯然辞职，而这在今天的日本几乎成为绝唱。

第三问：日本究竟如何篡改历史？

首先，篡改后的历史教科书最大的特点就是在思想文化上毒害人民。由于“皇国史观”文化作祟，许多日本人不愿意进行“自我虐待和否定”。新历史教科书再次大肆宣扬“皇室是世界上最优秀的基因”。

其次，颠倒黑白，美化侵略历史。比如，日本发动的“侵略战争”以及对邻国百姓的荼毒，在书中居然成了“解放饱受压迫的邻国和人民”。

此外，对于日本在二战期间制造的一系列铁证如山的惨案，在很难“遮羞”的情况下，他们避而不谈。比如“南京大屠杀”以及“慰安妇”等问题，都将脱离教科书。更为恶劣的是，新历史教科书赫然将“独岛”和“钓鱼岛”标为日本主权领土；称“台湾在中国统治之外”……其险恶用心可见一斑。

第四问：篡改会否将日本带上“不归路”？

没有人愿意纠缠在历史当中，但如果历史没有转化为今天的教训，却就变为明天新的灾难的开始，就必然引起人们的高度重视。

日本如果再用这样的教科书来教育年轻一代，无疑会为日本乃至亚洲的未来埋下隐患。更可怕的是，如果日本右翼势力的影响持续扩大，很可能导致日本民众、传媒对右翼现象越来越熟视无睹。若是如此，日本对外战略的保守倾向势必日盛，陷于单边民族主义迷途的日本，也会从此走上一条不归之路。



歼-10B即将服役航空部队

近日，距首飞5年后，中航工业成飞的一架编号101的歼-10B开始了交付试飞，101号机是首架下线的歼10B战斗机量产型，这表明歼10B型战机已经完成定型试验，正式投入批量生产，即将进入中国航空兵部队服役。

在歼-10B交付试飞之前，国产同样具备三代半水平的歼-16已经开始试装我航空兵部队。

歼-10B除了改用DSI进气道以外，机头雷达也应该是有源相控阵雷达(AESA)，此外有消息称歼-10B采用了更新的机载设备，比如头盔式显示系统(HMDS)、红外搜索和跟踪系统(IRST)等。随着国产三代半系列战机的服役，中国空中力量可以保证在歼-20、歼-31装备前对周边三代机形成技术优势。

相关专家称，我们的歼十系列已有完整的自主知识产权，按照2012年世界战斗机的排名，歼10B已经进入综合排名，排到前十强的第八名、第九位的位置。

(据新华网)

军情聚焦

AAV-7战车——

两栖登陆“离别钩”

日本除了生产日向级、出云级等“准两栖攻击舰”以外，更采购MV-22这种美陆战队空中运输装备，当然也少不了AAV-7两栖战车。

AAV-7的最大特点是体形庞大，运载量非常突出，可运送25名全副武装陆战队员，几乎是突击车的3倍多。据日本媒体披露，日本现在采购AAV-7的数量为4辆，未来采购量可能增加到16辆。再加上日本已经采购的MV-22旋翼机，这意味着日本设想未来的两栖登陆一次最大的兵力投送量就是团级规模。

轮式机动战斗机——

一厢情愿“土拳头”

今年10月，日本神奈川县相模原市的防卫省技术研究本部陆上装备研究所，在媒体上曝光了新型的8轮装甲战斗车。这辆装甲车虽然只是轻型的轮式车辆，但其巨大炮塔搭载有105毫米火炮，因此这种被日本称为新式机动战斗车的装备实际就是一种轮式坦克。

日本媒体把新研制的装甲车和离岛防御联系起来，特别是和钓鱼岛挂上钩，更多的是一种“一厢情愿”的看法。事实上，这种轮式坦克并不具备两栖渡能力，一般适用于大国土内线机动防御作战，说白了就是抵御外敌入侵。而日本研制这种轮式坦克，更有可能是针对日本自卫队走向海外的巨大转变。

拍卖公告

受委托，本公司定于2014年1月3日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖：鄂L71762、鄂L71627东风雪铁龙小轿车各一辆。

即日起，标的物在其存放地展示，有意竞买者请持有效身份证件按每一标的交纳5000元竞买保证金办理竞买登记手续(报名截止至2014年1月2日下午4时止)。

联系电话：0715-8206068
联系人：陈先生

湖北吴昊拍卖有限公司

2013年12月26日

咸宁市中医院“肛肠病安氏疗法岁末盛事”活动完美收官



截止12月22日，咸宁市中医院“肛肠病安氏疗法岁末盛事”活动吸引了众多市民，北京肛肠专家王晏美、郑丽华教授亲诊，免专家挂号费，韩国电子肛肠镜检查半价，并享受北京专家亲自手术。现场相当火爆，前来咨询与就诊的人非常多，达到八十余名，手术五十余台。

据了解，此次活动接诊的大多是患有痔疮等肛肠疾病(包括便秘便血、肛门肿胀、肛门狭窄、肛裂、肛瘘、直肠癌等肛肠疾病的患者)，专家提醒：肛肠疾病不像急性创伤和检出的重大疾病，患者在治疗上往往没有迫切性和引起足够的重视。即便是痔疮、腹泻这种“小问题”，也可能伴随着极大的风险。目前我国仅直肠癌的发病率约在十万分之十四，且每年均呈

官塘驿镇——健全“四项机制”抓维稳

官塘驿镇党委政府紧紧围绕市委、政法委综治工作部署，加强社会治安综合治理，健全“明确工作责任、改变信访模式、突出打防并举、加强平安创建”四项机制，全面落实综治维稳工作，做到社会秩序好、全局大稳定、干群关系和谐，群众的幸福感、安全感、满意度明显提升，为全镇人民安居乐业创造了和谐稳定的社会环境。

明确工作责任

干部责任制落实到位。镇与村签订了目标管理责任书，做到分工明确、责任到人，形成主要领导亲自抓，分管干部具体抓，其他干部配合抓和一级抓一级，一级包一级，层层抓落实，月有小结，季有分析，及时解决工作中的难点和热点问题。

加大阵地建设，有效地整合信访、民政、综治办、派出所、司法所、法庭等部门的人力资源，建立党政群众工作服务中心，村级综治维稳工作站建设进一步规范，同时加大对村级综治维稳经费投入使用力度，每村按2000、3000元标准纳入财政预算。

改变信访模式

在领导干部不定期接访的同时，还积极开

展下访活动，严格按照“谁主管、谁负责”的原则，一年来，镇领导接访80余次，下访50余次，有效避免各种矛盾激化。镇党委、政府把矛盾纠纷排查作为维护社会稳定的第一位工作，健全“定期排查、分级调处、包案处理、责任追究”四项机制，着力构建大排查、大调处的工作模式，到目前为止，已调处矛盾纠纷236起，调处率100%，调处成功225起，成功率95%。如在处理多年来小煤窑业主群体事件中，通过领导努力争取政策支持，解决了31名业主的养老问题，落实养老金142万元。

突出打防并举

官塘驿镇加大人防、物防、技防投入力度，夯实平安基础，先后投入30多万元高标准建成了3座警务室，96个村组添置了平安锣，亮起了600盏平安灯，新安装156个视频监控摄像头，全镇22个村2个居委会全部建立了镇村两级综治维稳工作站，派出组织45人成立三支治安巡逻队进行24小时值守，实行保安重点区域巡逻、群众村庄巡逻、镇里督察巡逻相结合的巡防模式，编织“横到边，纵到底”的农村社会治安联防体系。

打击“两抢一盗”36起、“黄赌毒”1起、“霸四”10起。各村也成立了8—15人的自治巡逻队进行24小时治安巡逻。

第三阶段，进行平安创建工作评比。凡因工作不到位的单位，先予以督查整改，经督办仍未整改到位的，由党委书记与单位主要负责人进行约谈。

(刘超)

强”10起。全镇“两抢一盗”发案率同比下降40%，无重大刑事案件发生。

加强平安创建

镇党委、镇政府始终把平安创建工作作为维稳工作的重中之重。先后召开党政联席会、全镇工作动员会，出台了《官塘驿镇开展平安创建活动实施方案》。

第一阶段，发放了争创“优秀平安市”携手共建和谐致全市人民的公开信15000份，发放宣传册15000份，发放并回收调查问卷10000份。开展了“平安创建进校园”宣传活

动。第二阶段，普遍发动农户13020户，已通过农户自评、互评、村(社区)初审、乡镇综治办授牌五个环节，评出了优秀平安家庭500户，平安家庭12500户，挂牌率100%。派出组织45人，成立三支治安巡逻队进行24小时值守巡逻，打击“两抢一盗”36起、“黄赌毒”1起、“霸四”10起。各村也成立了8—15人的自治巡逻队进行24小时治安巡逻。

第三阶段，进行平安创建工作督查评比。凡因工作不到位的单位，先予以督查整改，经督办仍未整改到位的，由党委书记与单位主要负责人进行约谈。

强”10起。全镇“两抢一盗”发案率同比下降40%，无重大刑事案件发生。

加强平安创建

镇党委、镇政府始终把平安创建工作作为维稳工作的重中之重。先后召开党政联席会、全镇工作动员会，出台了《官塘驿镇开展平安创建活动实施方案》。

第一阶段，发放了争创“优秀平安市”携手共建和谐致全市人民的公开信15000份，发放宣传册15000份，发放并回收调查问卷10000份。开展了“平安创建进校园”宣传活

动。第二阶段，普遍发动农户13020户，已通过农户自评、互评、村(社区)初审、乡镇综治办授牌五个环节，评出了优秀平安家庭500户，平安家庭12500户，挂牌率100%。派出组织45人，成立三支治安巡逻队进行24小时值守巡逻，打击“两抢一盗”36起、“黄赌毒”1起、“霸四”10起。各村也成立了8—15人的自治巡逻队进行24小时治安巡逻。

第三阶段，进行平安创建工作督查评比。凡因工作不到位的单位，先予以督查整改，经督办仍未整改到位的，由党委书记与单位主要负责人进行约谈。

强”10起。全镇“两抢一盗”发案率同比下降40%，无重大刑事案件发生。

加强平安创建

镇党委、镇政府始终把平安创建工作作为维稳工作的重中之重。先后召开党政联席会、全镇工作动员会，出台了《官塘驿镇开展平安创建活动实施方案》。

第一阶段，发放了争创“优秀平安市”携手共建和谐致全市人民的公开信